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     DBSV  (  Rungestraße 19  (  10179 Berlin

An die BAGH und ihre Mitgliedsorganisationen


Geschäftsstelle


Durchwahl: -18
Berlin, 11.8.2004

Rundschreiben 61/2004

Aufruf zur Demonstration gegen die Abschaffung des Blindengeldes und weiterer Nachteilsausgleiche am 11. September in Hannover

Sehr geehrte Damen und Herren,

in der Anlage übersenden wir Ihnen unseren Aufruf zur Demonstration gegen die drohende Abschaffung des Systems der Blindengelder, der Gehörlosengelder und ähnlicher Leistungen in allen Bundesländern. Wir bitten Sie, diesen Aufruf auf allen Ihnen zur Verfügung stehenden Wegen bekannt zu machen. Helfen Sie, wo immer Sie dies auch organisatorisch können, mit, dass Deutschland am 11. September 2004 die größte jemals von behinderten Menschen durchgeführte Demonstration erlebt. Setzen Sie mit uns ein Ausrufezeichen für den Erhalt unserer Nachteilsausgleiche in Niedersachsen und in Deutschland.

Der Blinden- und Sehbehindertenverband Niedersachsen (BVN), der unsere Demonstration am 11. September organisiert, bittet Sie, ihm die ungefähre Teilnehmerzahl Ihrer Organisation/Einrichtung unter der Telefonnummer 0511/5104-0 zu melden, sofern Sie diese einigermaßen abschätzen können.

Da unsere Demonstration das Ziel hat, Deutschlands Bürgerinnen und Bürger auch emotional für unsere Anliegen zu gewinnen, setzen wir in gelb und schwarz gehaltene Aktionsmittel ein. Wir halten Schirmmützen und Schals für Sie bereit. Die Schals tragen den Aufdruck www.blindengeld-muss-bleiben.de. Bitte fordern Sie eventuell benötigte Kontingente unter der Faxnummer 0511/5104-444 ab sofort direkt beim BVN an. Sie werden Ihnen gern vorab zugesandt. Für Rückfragen steht Ihnen Herr Stegmann zur Verfügung; Telefon: 0511/5104-223. 

Mit der Abgabe der Aktionsmittel möchten wir eine Bitte verbinden: Wir haben ein Aktionskonto „Blindengeld“ eingerichtet. Sie würden unserem Kampf sehr helfen, wenn Sie auf dieses Aktionskonto 1 Euro je Schirmmütze bzw. 3 Euro je Schal überweisen; Bankverbindung: Bank für Sozialwirtschaft, BLZ 100 205 00, Kto 3273304. Wir garantieren, dass das auf diesem Konto eingehende Geld ausschließlich den uns noch bevorstehenden Aktionen zum Erhalt des Blindengeldes und entsprechender Nachteilsausgleiche zugute kommen wird. 

Wir werden Sie über die Entwicklung in Niedersachsen und in Deutschland weiterhin auf dem Laufenden halten. Den aktuellen Stand finden Sie und Ihre Mitglieder auch jederzeit unter der Internetadresse www.dbsv.org/blindengeld.

Mit freundlichen Grüßen aus Berlin

gez. Andreas Bethke

Geschäftsführer
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